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Prvá kapitola

Peggy potiahla svojím mopsličím 

plochým, čiernym nosom, keď drie-

mala na gauči. V rádiu potichučky 

hrali koledy, z kuchyne sa šírila 

korenistá vôňa medovníkov a Peggy 

snívala o Vianociach. Bolo to jej 

najobľúbenejšie obdobie v roku, 
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pretože minulý rok v decembri našla 

svoj domov.

Zvuk otvárajúcich sa vchodových 

dverí vytrhol Peggy zo sna.

„Sme doma!“ zakričal hlas z chodby, 

po ktorom nasledoval dunivý pád 

ruksakov na zem.

Chloe! pomyslela si Peggy vstávajúc 

na labky. Vrtiac svojím skrúteným 

chvostíkom trielila do chodby naj-

rýchlejšie, ako jej to krátke nohy 

dovolili.

„Ahoj, Peggy!“ zvolala Chloe, tma-

vovlasé dievča zababušené v kabáte 

a vlnenom šále. Čupla si na zem, aby 

pohladkala Pegginu svetlohnedú srsť.
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„Tak veeeľmi mi chýbaš, keď si 

v škole!“ povedala Peggy svojej 

najlepšej kamoške.

Chloe, samozrejme, počula iba 

štekot, ale Peggy jej tvár zasypala 

bozkami, takže Chloe porozumela.

„Aj ja chcem pohladkať Peggy,“ 

povedala Chloeina sestrička, Ruby. 

V ruke stískala papierového snehuliaka 

ozdobeného chumáčmi vaty. Kľakla 

si na zem vedľa Chloe a pohladkala 

Peggy po hlave.

CHLIP! Peggy nežne oblízala 

Rubinu dlaň a trochu tak ochutnala 

aj lepidlo. Chloe bola Peggina najlepšia 

kamoška, ale rovnako milovala aj 
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zvyšok rodiny, a keď neboli doma, 

všetci jej chýbali.

Túto jeseň sa u Jacksonovcov veľa 

vecí zmenilo. Ruby začala chodiť 

do škôlky, ktorá sídlila v Chloeinej 

škole, Finn už navštevoval strednú 

školu a mama si otvorila svoju vlastnú 

kaviareň. Ocko niekedy pracoval 

z domu, ako napríklad dnes, ale väč-

šinou bola Peggy doma sama.

„Ako bolo v škole, dievčatá?“ spýtal 

sa ocko vychádzajúc z kuchyne s nosom 

celým od múky.

„V pohode,“ odpovedala Chloe 

a bezmyšlienkovito si zavesila kabát 

na vešiak.
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